APXH 1HZ ZEAIAAX

APXH MHNYMATOZ
E=ETAZEIZ ANTO®POITON TMHMATQN EIAIKOTHTAZ T.E.A.
NMAPAZKEYH 23 IOYNIOY 2000
E=Z=ETAZOMENO MAGHMA TIA TOYZ AMO®POITOYZ OAQN
TON TOMEQN: MAGHMATIKA

ZHTHMA 10

1

A. Aidovtai ol Trivakeg A = [ T } Kar B = [ 0
0o -1 1 0

] Na deigeTe OTI:

a) AB=-BA
B) (A+B)=A+B?

B. To mpoowtrikd g€ duo eTaIpEieg DIAKPIVETAI OE TPEIG KATNYOPIES: OE
EUTTEIPO, ECEIDIKEUPEVO KOl QVEIDIKEUTO.
O apIBuOG TwV EPYACOPEVWV KATA KATNYOPIa KABWG Kal TO NuePOoUiatio

auTwv o€ XINIadeg dpx. Ta €N 1999 kai 2000 didovTal wg £ENG:

Eptmreipor | E€e1dikeupévol | AveldikeuTol

1n Etaipeia 2 10 2
2n Etaipeia 3 20 10
HuepopioBio to 1999 | Huegpopiabio To 2000
Eptreipol 20 21
E¢eidikeupévol 15 16
AveIdikeuTol 10 12

a) Na TTapaaTraETe PE TTIVOKEG TA TTApATTAvVW dedopEva. EIBIKOTEPA va
OVOMAOETE A TOV TTiVOKA PE TOV ApPIBUO TwV Epyalopévwy aTIG dUO
ETAIPEIEG KATA KATAYOPIa Kal B ToV TTivaka pe Ta nUEPOMIaBIa Toug Ta

€tn 1999 kai 2000. lMNoieg gival o1 dIaTTATEIS AUTWV;
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B) Na utroAoyioete Tov TTivaka I = AB.
[Moleg TTANPOPOpPIES PaG Bivel TO ATOIXEIO TOU TTivaka [, TTou BPioKETAI

aTnV TTPWTN YPAUUNA Kal TTpwTn OTAAN;

ZHTHMA 20

A. Aidovtal Ta u, h, Mg Kal Eg TTOU TTAPITTAVOUV TO UYOG, TO TTAPATTAEUPO

uYog (atrdéaTnUA), TNV TTEPIPETPO TNG PACNGS Kal TO EUPadOV TNG BAang,
QVTIOTOIXA, MIOG KAVOVIKAG TTUPAMIdAG.
Na ypAyeTe TOUG TUTTOUG, TTOU Jag divouv To euPadoV TNG
TTapatTAeupng em@aveiag (Ex), 1o eupadov TG oAIKNG eTIQAvEIAS (Eon)
Kal Tov oyko (V) TnG TTUpapidag.

B. To datredo pIag deCapeVnS axXNUATOG 0pBoYwWVIOU TTAPAAANAETTITTEOOU
EXEl 01aaTaaelg 3m Kal 4m. Av TO0 UWog TNG OEgauEvnG ival 12m, va
Bpeite TO UPAdOV TNG OAIKNG eTTIPAVEIAG (Eon), TOV OYKO (V) KaI TRV

dIaywvIO TNG.

ZHTHMA 3¢

A. Q) ZnueiwaTe ag Eva opBoKavovIKe auaTnua agovwy Ta anueia A (0, 2),

B(4,0) kail (4, 2). Bpeite TV ammdéagTaon PeTAgU Twv anueiwv A kai I
B) Na Bpeite TNV £€iowan TNG €uBeiag, n otroia dIEPXETAI ATTO TA onuEia A

Kal B.

B. Na Bpeite :
a) To 1redio opligpou TnG auvapTtnang f pe Tutro
X-2

x? +4x-12

B) To ‘im f(X)

X—2

f(x)=
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ZHTHMA 4°

A. Eotwnouvaptnon f pe tuto f(x) = % , Xz0

Na Bpeire:

a) Tnv mapaywyo g f otn B€on xo =2

B) Tnv egiowan TG eQATITOPEVNG TNG YPAPIKAG TTapacTaong ¢ f, aTo
ONMEIO TNG PE TETUNUEVN Xo = 2

B. Aiverai noguvaptnon f pe tummo f(x) =x3-3x-1, xe[-3, 1).

a) Na peAetnoete T ouvapTnon f wg TTPog TN povoTovia.

B) Na mpoadiopioeTe Ta akpoTata TNG f.
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